EAAHNIKH AHMOKPATIA
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TNnG epYOANTITIKAG ETTIXEIPNONG ] KOIVOTTPAEIAG EPYOANTITIKWYV ETTIXEIPAOEWV

Mpog:

TO EONIKON KAI KAMOAIZTPIAKON MANEMIZTHMION AOHNQN
Agou éAaBa yvwaon TnG AlokApuéng TG dnUOTTPaCiag Tou €pyou TTOU avaypd@eTal
oTNV EMKEPAAIdO Kal Twv AOITTWV OTOIXEIwV dNUOTTPATNONG, KABWGS Kal Twv
ouvBNKWV €KTEAEONG TOou £pyou autou, UTToBAAAwW Tnv TTapolca TTPOCc@OpPa Kal
OnAwvw OT11 atrodéxoual TTANPWG Kal Xwpig eTIQUAAEN 6Aa autd Kai avaAlapBdavw Tnv
EKTEAEON TOU €pyou pE TO OKOAOUBO TTOOOOTA EKTITWONG €T TWV TIWWV TOU

TiyoAoyiou MeAétng kai Tou MNpoUTtroAoyiopolu MeAETNG TRG YTTNpeaiag Kal yia KABe
oudda autou.

O TlMpooyépwyv



A. MPOZ®OPA MNMOZOZTQN EKMNTQZHZ

Mpooepduevn EKTITWON KATG opada
o€ aképaieg povadeg (%)

OMAAA EPIFTAZIEZ - .
OMloypaowg ApIBunTIKG

1 H-M EPIrAZIEX

2 OIKOAOMIKEZ EPTAZIEX

O TMpoopépwv



B. NPOYMNOAOIZMOZ NPOZ®OPAZ
(Ma tnv utroBorBnon Tng EmTpotig Alaywviopou oTnv Katdragn
TWV dIaywvICoPEVWY KaTa oeIpd pelodoaiag)

Aatrdavn Mpooeepo-
OMA- opadag Mevn Aatravn opddag
AA EPFTAZIEZ KaTé TOV ékmrTwon | pera v ékmrtwon
Tp/oPo (%) (€)
PEAETNG (€)
1 H-M EPTAZIEX 241.988,90
2 OIKOAOMIKEZ EPTAZIEZ 63.459,84

ABpoicua datravwy £pyaciwy Twv odadwy
KOTA TN YEAETN Zp=

305.448,74

Katé tnv
TTPooPop&

Im=

NE.&O.E. 18% x Zp=

54.980,77

18% x =

2 UVOAIKN dATTAVN TOU £€PYOU KATA TN MEAETN ZX =

360.429,51

100x(ZZ-ZAE) 1004(360.429,51 -

Katé tnv
TTpoopopd
IAE =

Méon ékmmrwon Ep (%) = --------mmm-mmmmeme = oo
Iz

ATIO peTagopd 2 = 360.429,51

360.429,51

A6 petagopd ZAE =

AtrpoBAeTTTa 15% 54.064,43

15% x ZAE =

20voAho 21 = 414.493,94

m-=

AvabBewpnon 8.006,06

8.006,06 x (100 - En)% =

2UvoAo datTdvng Tou
£pPYou KaTd Tn MEAETN
(xwpic Pr1A), £2 =

422.500,00

O Mpooyépwv

Katd tnv Trpoogopd N2 =




